
度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 正社員 268 52 52 52

2 公務員 28 5.4 5.4 57.5

3 自営業主 3 0.6 0.6 58.1

4 家族従業者 2 0.4 0.4 58.4

5 非正社員（パート、アルバイト、派遣社員、請負など） 124 24.1 24.1 82.5

6 ４年制大学（医歯薬学部を含む） 10 1.9 1.9 84.5

8 専門・専修学校 5 1 1 85.4

9 職業訓練校 4 0.8 0.8 86.2

10 大学院 9 1.7 1.7 88

11 社会人学生 2 0.4 0.4 88.3

12 進学準備中（予備校通いを含む） 1 0.2 0.2 88.5

13 無職だが、仕事を探して活動している 15 2.9 2.9 91.5

14 出産・育児休業中 4 0.8 0.8 92.2

15 病気療養中 5 1 1 93.2

16 家にいる（専業主婦（夫）・家事手伝いを含む） 27 5.2 5.2 98.4

99 無回答 8 1.6 1.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 116 22.5 22.5 22.5

2 やや満足 260 50.5 50.5 73

3 やや不満 102 19.8 19.8 92.8

4 不満 34 6.6 6.6 99.4

99 無回答 3 0.6 0.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 仕事についている 444 86.2 86.2 86.2

2 仕事についていない 71 13.8 13.8 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 2003 9 1.7 2 2

2004 29 5.6 6.5 8.6

2005 31 6 7 15.5

2006 51 9.9 11.5 27

2007 47 9.1 10.6 37.6

2008 118 22.9 26.6 64.2

2009 54 10.5 12.2 76.4

2010 90 17.5 20.3 96.6

99999 無回答 15 2.9 3.4 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88888 非該当 71 13.8

gwork 問3　仕事（正規・非正規）の有無

gtpjoby 問4(a)-1　現在ついている仕事について：就職時期(年）

gnow 問1　現在の状況

ghoisat 問2　進路選択の満足度

1
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合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 12 2.3 2.7 2.7

2 7 1.4 1.6 4.3

3 22 4.3 5 9.2

4 268 52 60.4 69.6

5 18 3.5 4.1 73.6

6 16 3.1 3.6 77.3

7 11 2.1 2.5 79.7

8 17 3.3 3.8 83.6

9 17 3.3 3.8 87.4

10 19 3.7 4.3 91.7

11 12 2.3 2.7 94.4

12 12 2.3 2.7 97.1

999 無回答 13 2.5 2.9 100

合計 444 86.2 100

欠損値 888 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 2 正社員・正職員 298 57.9 67.1 67.1

3 パート・アルバイト・契約・臨時・嘱託 110 21.4 24.8 91.9

4 派遣社員 18 3.5 4.1 95.9

5 請負 3 0.6 0.7 96.6

6 自営業主、自由業者 3 0.6 0.7 97.3

7 家族従業者 2 0.4 0.5 97.7

99 無回答 10 1.9 2.3 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 農林漁業・鉱業 7 1.4 1.6 1.6

2 建設業 15 2.9 3.4 5

3 機械器具製造業（電気機器・自動車製造など） 32 6.2 7.2 12.2

4 その他の製造業 32 6.2 7.2 19.4

5 電気・ガス・熱供給・水道業 2 0.4 0.5 19.8

6 運輸業 12 2.3 2.7 22.5

7 通信業 12 2.3 2.7 25.2

8 卸売・小売業、飲食店 70 13.6 15.8 41

9 金融・保険業 30 5.8 6.8 47.7

10 不動産業 4 0.8 0.9 48.6

11 個人サービス業（ホテル・理美容など） 20 3.9 4.5 53.2

12 情報サービス・調査・広告などのサービス業 22 4.3 5 58.1

gpjbtyp 問4(b)　現在ついている仕事について：就業形態

gpjbind 問4(c)　現在ついている仕事について：業種

gtpjobm 問4(a)-2　現在ついている仕事について：就職時期(月）
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13 医療・保健・福祉などのサービス業 91 17.7 20.5 78.6

14 その他のサービス業（リース、保安、業務請負業を含む） 27 5.2 6.1 84.7

15 公務員 40 7.8 9 93.7

16 その他 4 0.8 0.9 94.6

17 【アフターコード】教育関係 13 2.5 2.9 97.5

99 無回答 11 2.1 2.5 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 29人以下 74 14.4 16.7 16.7

2 30～99人 50 9.7 11.3 27.9

3 100～299人 61 11.8 13.7 41.7

4 300～499人 39 7.6 8.8 50.5

5 500～999人 39 7.6 8.8 59.2

6 1000人以上 115 22.3 25.9 85.1

7 公務員 42 8.2 9.5 94.6

99 無回答 24 4.7 5.4 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 専門・技術的職業 128 24.9 28.8 28.8

3 事務的職業 110 21.4 24.8 53.6

4 販売的職業 75 14.6 16.9 70.5

5 技能工・生産工程に関わる職業 48 9.3 10.8 81.3

6 運輸・通信的職業 7 1.4 1.6 82.9

7 保安的職業 7 1.4 1.6 84.5

8 農・林・水産に関わる職業 3 0.6 0.7 85.1

9 サービス的職業 54 10.5 12.2 97.3

10 その他 3 0.6 0.7 98

99 無回答 9 1.7 2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 2 2 0.4 0.4 0.4

4 1 0.2 0.2 0.6

8 3 0.6 0.6 1.2

9 1 0.2 0.2 1.4

11 1 0.2 0.2 1.6

11 1 0.2 0.2 1.7

gpjbocc 問4(e)　現在ついている仕事について：職種

gworkshw 通常1週間の労働時間の合計（週あたり）

gpjbsca 問4(d)　現在ついている仕事について：企業規模
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12 2 0.4 0.4 2.1

14 2 0.4 0.4 2.5

15 2 0.4 0.4 2.9

16 1 0.2 0.2 3.1

18 3 0.6 0.6 3.7

20 4 0.8 0.8 4.5

21 1 0.2 0.2 4.7

24 2 0.4 0.4 5

25 3 0.6 0.6 5.6

26 1 0.2 0.2 5.8

27 1 0.2 0.2 6

28 2 0.4 0.4 6.4

29 1 0.2 0.2 6.6

30 4 0.8 0.8 7.4

32 9 1.7 1.7 9.1

33 1 0.2 0.2 9.3

35 6 1.2 1.2 10.5

36 7 1.4 1.4 11.8

37 3 0.6 0.6 12.4

38 1 0.2 0.2 12.6

38 2 0.4 0.4 13

39 6 1.2 1.2 14.2

40 52 10.1 10.1 24.3

41 14 2.7 2.7 27

41 1 0.2 0.2 27.2

42 24 4.7 4.7 31.8

43 12 2.3 2.3 34.2

44 1 0.2 0.2 34.4

44 11 2.1 2.1 36.5

45 38 7.4 7.4 43.9

46 12 2.3 2.3 46.2

47 8 1.6 1.6 47.8

48 23 4.5 4.5 52.2

49 5 1 1 53.2

50 40 7.8 7.8 61

51 2 0.4 0.4 61.4

52 10 1.9 1.9 63.3

53 2 0.4 0.4 63.7

53 4 0.8 0.8 64.5

54 8 1.6 1.6 66

55 20 3.9 3.9 69.9

56 8 1.6 1.6 71.5

57 5 1 1 72.4

58 8 1.6 1.6 74

59 1 0.2 0.2 74.2

60 17 3.3 3.3 77.5

61 1 0.2 0.2 77.7

63 1 0.2 0.2 77.9

63 4 0.8 0.8 78.6

65 4 0.8 0.8 79.4

66 1 0.2 0.2 79.6

68 2 0.4 0.4 80

70 7 1.4 1.4 81.4

72 3 0.6 0.6 81.9

4



75 3 0.6 0.6 82.5

78 1 0.2 0.2 82.7

80 1 0.2 0.2 82.9

84 1 0.2 0.2 83.1

85 2 0.4 0.4 83.5

888 非該当 71 13.8 13.8 97.3

999 無回答 14 2.7 2.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 長くしたい 27 5.2 6.1 6.1

2 今のままでよい 274 53.2 61.7 67.8

3 短くしたい 129 25 29.1 96.8

99 無回答 14 2.7 3.2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 53 10.3 11.9 11.9

2 やや満足 138 26.8 31.1 43

3 やや不満 159 30.9 35.8 78.8

4 不満 84 16.3 18.9 97.7

99 無回答 10 1.9 2.3 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 80 15.5 18 18

2 やや満足 181 35.1 40.8 58.8

3 やや不満 122 23.7 27.5 86.3

4 不満 51 9.9 11.5 97.7

99 無回答 10 1.9 2.3 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 121 23.5 27.3 27.3

2 やや満足 160 31.1 36 63.3

3 やや不満 106 20.6 23.9 87.2

gpjpsata 問7A　現職の満足度・労働条件（給料）

gpjpsatb 問7B　現職の満足度・労働条件（労働時間）

gpjpsatc 問7C　現職の満足度・労働条件（休暇）

gworkhhp 問6　労働時間に関する希望
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4 不満 45 8.7 10.1 97.3

99 無回答 12 2.3 2.7 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 40 7.8 9 9

2 やや満足 178 34.6 40.1 49.1

3 やや不満 144 28 32.4 81.5

4 不満 68 13.2 15.3 96.8

99 無回答 14 2.7 3.2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 69 13.4 15.5 15.5

2 やや満足 190 36.9 42.8 58.3

3 やや不満 133 25.8 30 88.3

4 不満 41 8 9.2 97.5

99 無回答 11 2.1 2.5 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 103 20 23.2 23.2

2 やや満足 205 39.8 46.2 69.4

3 やや不満 91 17.7 20.5 89.9

4 不満 34 6.6 7.7 97.5

99 無回答 11 2.1 2.5 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 158 30.7 35.6 35.6

2 やや満足 212 41.2 47.7 83.3

3 やや不満 53 10.3 11.9 95.3

4 不満 10 1.9 2.3 97.5

99 無回答 11 2.1 2.5 100

gpjpsatg 問7G　現職の満足度・同僚との人間関係

gpjpsatd 問7D　現職の満足度・昇進や昇格の機会

gpjpsate 問7E　現職の満足度・技術や知識習得の機会

gpjpsatf 問7F　現職の満足度・上司との人間関係
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合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 91 17.7 20.5 20.5

2 やや満足 228 44.3 51.4 71.8

3 やや不満 93 18.1 20.9 92.8

4 不満 18 3.5 4.1 96.8

99 無回答 14 2.7 3.2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 86 16.7 19.4 19.4

2 やや満足 220 42.7 49.5 68.9

3 やや不満 108 21 24.3 93.2

4 不満 19 3.7 4.3 97.5

99 無回答 11 2.1 2.5 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 131 25.4 29.5 29.5

2 やや満足 173 33.6 39 68.5

3 やや不満 87 16.9 19.6 88.1

4 不満 41 8 9.2 97.3

99 無回答 12 2.3 2.7 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 95 18.4 21.4 21.4

2 やや満足 178 34.6 40.1 61.5

3 やや不満 107 20.8 24.1 85.6

4 不満 50 9.7 11.3 96.8

99 無回答 14 2.7 3.2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

gpjpsatj 問7J　現職の満足度・雇用の安定性

gpjpsatk 問7K 福利厚生

gpjpsath 問7H　現職の満足度・会社の事業の内容

gpjpsati 問7I　現職の満足度・あなたの仕事の内容
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合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 69 13.4 15.5 15.5

2 やや満足 200 38.8 45 60.6

3 やや不満 120 23.3 27 87.6

4 不満 41 8 9.2 96.8

99 無回答 14 2.7 3.2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 当面仕事（事業）を続けるつもりである 259 50.3 58.3 58.3

2 仕事（事業）をやめることを考えている 112 21.7 25.2 83.6

3 すぐに仕事（事業）をやめるつもりである 15 2.9 3.4 86.9

4 わからない 49 9.5 11 98

99 無回答 9 1.7 2 100

合計 444 86.2 100

欠損値 88 非該当 71 13.8

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 高校 93 18.1 18.1 18.1

2 ４年制大学（医歯薬学部を含む） 200 38.8 38.8 56.9

3 短期大学 57 11.1 11.1 68

4 専門・専修学校 126 24.5 24.5 92.4

5 職業訓練校 9 1.7 1.7 94.2

6 大学院 27 5.2 5.2 99.4

99 無回答 3 0.6 0.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 卒業 367 71.3 87.4 87.4

2 中退 19 3.7 4.5 91.9

3 在学中 31 6 7.4 99.3

99 無回答 3 0.6 0.7 100

合計 420 81.6 100

欠損値 88 非該当 95 18.4

合計 515 100

gwork5 問8　当面（5年程度）仕事や事業の継続意向

gedu 問9　最終学歴もしくは在学中の学校の種類

gedunow 付問9-1 最終学歴もしくは在学中の学校について：在籍状況

gpjpsatl 問7L　現職の満足度・これまでの教育や訓練をいかす機会
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 理工（理学・工学） 54 10.5 18.9 18.9

2 農学（農学・林産学・水産学・獣医学・畜産学 ） 13 2.5 4.6 23.5

3 社会科学系（経済学・経営学・商学・法学・政治学・社会学） 78 15.1 27.4 50.9

4 人文科学系（文学・外国語・哲学・歴史学・心理学） 34 6.6 11.9 62.8

5 教育（学校教育学・スポーツ学・保育学） 34 6.6 11.9 74.7

6 生活科学（家政・食物・服飾・インテリア） 19 3.7 6.7 81.4

7 保健（医学・歯学・薬学・看護学） 21 4.1 7.4 88.8

8 芸術（美術・音楽・デザイン） 10 1.9 3.5 92.3

9 福祉 12 2.3 4.2 96.5

99 無回答 10 1.9 3.5 100

合計 285 55.3 100

欠損値 88 非該当 230 44.7

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 理工・情報通信・建築・機械など 16 3.1 11.8 11.8

2 農業・動物など 3 0.6 2.2 14

3 医療・歯科など 33 6.4 24.3 38.2

4 食物・調理・栄養など 16 3.1 11.8 50

5 理容・美容など 12 2.3 8.8 58.8

6 教育・保育・社会福祉など 13 2.5 9.6 68.4

7 商業実務・経営・経理など 6 1.2 4.4 72.8

8 服飾・服飾デザインなど 4 0.8 2.9 75.7

9 芸術・文化・教養・芸能・外国語など 17 3.3 12.5 88.2

10 公務員試験の受験対策 4 0.8 2.9 91.2

11 その他 1 0.2 0.7 91.9

99 無回答 11 2.1 8.1 100

合計 136 26.4 100

欠損値 88 非該当 379 73.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 した 275 53.4 53.4 53.4

2 しなかった 233 45.2 45.2 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 96 18.6 34 34

1 あり 186 36.1 66 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

gjtsdpat 問10　この1年間における仕事に役立てるための訓練や自己啓発の有無

goffjt1 付問10-11　訓練の内容：勤め先での研修

gmajora 付問9-2a　最終学歴取得先もしくは在学中の学校での専攻内容：短大・4大・大学院

gmajorb 付問9-2b　最終学歴取得先もしくは在学中の学校での専攻内容：専門・専修、職業訓練校
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合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 268 52 95 95

1 あり 14 2.7 5 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 162 31.5 57.4 57.4

1 あり 120 23.3 42.6 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 250 48.5 88.7 88.7

1 あり 32 6.2 11.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 270 52.4 95.7 95.7

1 あり 12 2.3 4.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 252 48.9 89.4 89.4

1 あり 30 5.8 10.6 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

goffjt6 付問10-16　訓練の内容：勤め先の指示で行ったものはない

goffjt3 付問10-13　訓練の内容：講習会・セミナー・研修会への参加

goffjt4 付問10-14　訓練の内容：通信教育の受講

goffjt5 付問10-15　訓練の内容：その他

goffjt2 付問10-12　訓練の内容：学校の講座の受講
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 272 52.8 96.5 96.5

1 あり 10 1.9 3.5 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 260 50.5 92.2 92.2

1 あり 22 4.3 7.8 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 150 29.1 53.2 53.2

1 あり 132 25.6 46.8 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 249 48.3 88.3 88.3

1 あり 33 6.4 11.7 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 177 34.4 62.8 62.8

1 あり 105 20.4 37.2 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 258 50.1 91.5 91.5

1 あり 24 4.7 8.5 100

gself5 付問10-25　訓練の内容：その他

gself2 付問10-22　訓練の内容：講習会・セミナー・研修会への参加

gself3 付問10-23　訓練の内容：通信教育の受講

gself4 付問10-24　訓練の内容：自学・自習（テレビ・ラジオの講座を含む）

goffjt7 付問10-17　訓練の内容：勤めていない

gself1 付問10-21　訓練の内容：学校の講座の受講
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合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 253 49.1 89.7 89.7

1 あり 29 5.6 10.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 あてはまる 95 18.4 33.7 33.7

2 あてはまらない 132 25.6 46.8 80.5

3 わからない 43 8.3 15.2 95.7

99 無回答 12 2.3 4.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 あてはまる 20 3.9 7.1 7.1

2 あてはまらない 222 43.1 78.7 85.8

3 わからない 28 5.4 9.9 95.7

99 無回答 12 2.3 4.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 あてはまる 64 12.4 22.7 22.7

2 あてはまらない 160 31.1 56.7 79.4

3 わからない 47 9.1 16.7 96.1

99 無回答 11 2.1 3.9 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

gjtselfb 付問10-3Ｂ　訓練・自己啓発の効果：収入が増えた

gjtselfc 付問10-3Ｃ　訓練・自己啓発の効果：より責任の重い仕事を任せられるようになった

gjtselfd 付問10-3Ｄ　訓練・自己啓発の効果：昇進のチャンスが得られた

gself6 付問10-26　訓練の内容：自発的に行ったものはない

gjtselfa 付問10-3A　訓練・自己啓発の効果：今までに経験したことがない新しい仕事に取り組むことができるように
なった
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有効 1 あてはまる 25 4.9 8.9 8.9

2 あてはまらない 201 39 71.3 80.1

3 わからない 44 8.5 15.6 95.7

99 無回答 12 2.3 4.3 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 あてはまる 109 21.2 38.7 38.7

2 あてはまらない 105 20.4 37.2 75.9

3 わからない 57 11.1 20.2 96.1

99 無回答 11 2.1 3.9 100

合計 282 54.8 100

欠損値 88 非該当 233 45.2

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とても必要だと思う 281 54.6 54.6 54.6

2 少し必要だと思う 190 36.9 36.9 91.5

3 必要性を感じない 38 7.4 7.4 98.8

99 無回答 6 1.2 1.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 304 59 59 59

1 あり 211 41 41 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 348 67.6 67.6 67.6

1 あり 167 32.4 32.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 441 85.6 85.6 85.6

1 あり 74 14.4 14.4 100

合計 515 100 100

gsdobt2 問12-2　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：費用が高額である

gsdobt3 問12-3　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：仕事上評価されない

gjtselfe 付問10-3Ｅ　訓練・自己啓発の効果：仕事で活躍できるようになった

gsdneed 問11　今の仕事やこれから就きたい仕事にかかわる自己啓発の必要性

gsdobt1 問12-1　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：時間がない
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 427 82.9 82.9 82.9

1 あり 88 17.1 17.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 406 78.8 78.8 78.8

1 あり 109 21.2 21.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 415 80.6 80.6 80.6

1 あり 100 19.4 19.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 収入はない 48 9.3 9.3 9.3

2 5万円未満 20 3.9 3.9 13.2

3 5～8万円未満 11 2.1 2.1 15.3

4 8～10万円未満 11 2.1 2.1 17.5

5 10～12万円未満 51 9.9 9.9 27.4

6 12～14万円未満 70 13.6 13.6 41

7 14～16万円未満 81 15.7 15.7 56.7

8 16～18万円未満 75 14.6 14.6 71.3

9 18～20万円未満 63 12.2 12.2 83.5

10 20～22万円未満 36 7 7 90.5

11 22～24万円未満 31 6 6 96.5

12 24～26万円未満 8 1.6 1.6 98.1

13 26～28万円未満 2 0.4 0.4 98.4

14 28万円以上 2 0.4 0.4 98.8

99 無回答 6 1.2 1.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 転職経験なし 324 62.9 62.9 62.9

2 転職経験あり 186 36.1 36.1 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

gjbcha 問15　高校卒業後の転職経験

gsdobt5 問12-5　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：どのような内容を学べばよいかわからない

gsdobt6 問12-6　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：特にない

gincome 問14　仕事（副業含む）から得る手取り収入（1ヶ月平均）

gsdobt4 問12-4　仕事にかかわる自己啓発を行うさいの障害：どこで学べばよいかわからない
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 83 16.1 44.6 44.6

2 45 8.7 24.2 68.8

3 31 6 16.7 85.5

4 15 2.9 8.1 93.5

5 6 1.2 3.2 96.8

6 3 0.6 1.6 98.4

8 1 0.2 0.5 98.9

99 無回答 2 0.4 1.1 100

合計 186 36.1 100

欠損値 88 非該当 329 63.9

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 57 11.1 11.1 11.1

2 ややあてはまる 146 28.3 28.3 39.4

3 あまりあてはまらない 200 38.8 38.8 78.3

4 まったくあてはまらない 104 20.2 20.2 98.4

99 無回答 8 1.6 1.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 26 5 5 5

2 ややあてはまる 112 21.7 21.7 26.8

3 あまりあてはまらない 232 45 45 71.8

4 まったくあてはまらない 137 26.6 26.6 98.4

99 無回答 8 1.6 1.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 107 20.8 20.8 20.8

2 ややあてはまる 152 29.5 29.5 50.3

3 あまりあてはまらない 141 27.4 27.4 77.7

4 まったくあてはまらない 107 20.8 20.8 98.4

99 無回答 8 1.6 1.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 23 4.5 4.5 4.5

gattselb 問16B　自分のやりたい仕事をしぼるのはまだ早いと思う

gattselc 問16Ｃ　自分の進路について今でも悩んでいる

gattseld 問16Ｄ　学校の成績で将来が決まると思う

gjpchaco 問15-1　転職回数

gattsela 問16A　どんな仕事をしたいのかよくわからない
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2 ややあてはまる 120 23.3 23.3 27.8

3 あまりあてはまらない 214 41.6 41.6 69.3

4 まったくあてはまらない 148 28.7 28.7 98.1

99 無回答 10 1.9 1.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 54 10.5 10.5 10.5

2 ややあてはまる 200 38.8 38.8 49.3

3 あまりあてはまらない 203 39.4 39.4 88.7

4 まったくあてはまらない 48 9.3 9.3 98.1

99 無回答 10 1.9 1.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 78 15.1 15.1 15.1

2 ややあてはまる 166 32.2 32.2 47.4

3 あまりあてはまらない 184 35.7 35.7 83.1

4 まったくあてはまらない 75 14.6 14.6 97.7

99 無回答 12 2.3 2.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 85 16.5 16.5 16.5

2 ややあてはまる 159 30.9 30.9 47.4

3 あまりあてはまらない 188 36.5 36.5 83.9

4 まったくあてはまらない 73 14.2 14.2 98.1

99 無回答 10 1.9 1.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 42 8.2 8.2 8.2

2 ややあてはまる 121 23.5 23.5 31.7

3 あまりあてはまらない 251 48.7 48.7 80.4

4 まったくあてはまらない 92 17.9 17.9 98.3

99 無回答 9 1.7 1.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

gattselh 問16Ｈ　若いうちはやりたくない仕事にはつきたくない

gattseli 問16Ｉ　 嫌いな人、苦手な人とも、うまく付き合う努力をしている

gattsele 問16Ｅ　将来よりも今の生活を楽しみたいと思う

gattself 問16Ｆ　自分には10年後の目標がある

gattselg 問16Ｇ　社会でうまくやっていけるか不安だ
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有効 1 とてもあてはまる 116 22.5 22.5 22.5

2 ややあてはまる 295 57.3 57.3 79.8

3 あまりあてはまらない 82 15.9 15.9 95.7

4 まったくあてはまらない 15 2.9 2.9 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもあてはまる 30 5.8 5.8 5.8

2 ややあてはまる 168 32.6 32.6 38.4

3 あまりあてはまらない 212 41.2 41.2 79.6

4 まったくあてはまらない 96 18.6 18.6 98.3

99 無回答 9 1.7 1.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 54 10.5 10.5 10.5

2 少しある 210 40.8 40.8 51.3

3 ない 243 47.2 47.2 98.4

99 無回答 8 1.6 1.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 64 12.4 12.4 12.4

2 少しある 162 31.5 31.5 43.9

3 ない 282 54.8 54.8 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 127 24.7 24.7 24.7

2 少しある 247 48 48 72.6

3 ない 134 26 26 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 231 44.9 44.9 44.9

2 少しある 201 39 39 83.9

gworryd 問17D　日常生活の悩み：暮らしむき（収入）

gworrya 問17A　日常生活の悩み：友だちとの人間関係

gworryb 問17B　日常生活の悩み：家族との人間関係

gworryc 問17C　日常生活の悩み：職場やアルバイト先での人間関係

gattselj 問16J  学校の成績と仕事の能力には関係があると思う
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3 ない 78 15.1 15.1 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 163 31.7 31.7 31.7

2 少しある 233 45.2 45.2 76.9

3 ない 114 22.1 22.1 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 109 21.2 21.2 21.2

2 少しある 238 46.2 46.2 67.4

3 ない 161 31.3 31.3 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 124 24.1 24.1 24.1

2 少しある 191 37.1 37.1 61.2

3 ない 195 37.9 37.9 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 228 44.3 44.3 44.3

2 少しある 221 42.9 42.9 87.2

3 ない 61 11.8 11.8 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 よくある 244 47.4 47.4 47.4

2 少しある 219 42.5 42.5 89.9

3 ない 46 8.9 8.9 98.8

99 無回答 6 1.2 1.2 100

合計 515 100 100

gworryg 問17Ｇ　日常生活の悩み：恋愛

gworryh 問17H　日常生活の悩み：仕事

gworryi 問17I　日常生活の悩み：将来

gworrye 問17Ｅ　日常生活の悩み：時間のゆとり

gworryf 問17F　日常生活の悩み：健康
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 258 50.1 50.1 50.1

1 あり 257 49.9 49.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 227 44.1 44.1 44.1

1 あり 288 55.9 55.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 319 61.9 61.9 61.9

1 あり 196 38.1 38.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 478 92.8 92.8 92.8

1 あり 37 7.2 7.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 430 83.5 83.5 83.5

1 あり 85 16.5 16.5 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 503 97.7 97.7 97.7

1 あり 12 2.3 2.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 442 85.8 85.8 85.8

1 あり 73 14.2 14.2 100

ghouse7 問18-7　現在一緒に住んでいる人：配偶者

ghouse4 問18-4　現在一緒に住んでいる人：祖父

ghouse5 問18-5　現在一緒に住んでいる人：祖母

ghouse6 問18-6　現在一緒に住んでいる人：その他の親族

ghouse1 問18-1　現在一緒に住んでいる人：父親

ghouse2 問18-2　現在一緒に住んでいる人：母親

ghouse3 問18-3　現在一緒に住んでいる人：兄弟姉妹
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合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 467 90.7 90.7 90.7

1 あり 48 9.3 9.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 499 96.9 96.9 96.9

1 あり 16 3.1 3.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 385 74.8 74.8 74.8

1 あり 130 25.2 25.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 514 99.8 99.8 99.8

1 あり 1 0.2 0.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 509 98.8 98.8 98.8

1 あり 6 1.2 1.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 いない 462 89.7 89.7 89.7

2 いる 51 9.9 9.9 99.6

99 無回答 2 0.4 0.4 100

合計 515 100 100

gchild 問19　子どもの有無

gchildn 問19-1 子どもの人数

ghouse10 問18-10　現在一緒に住んでいる人：ひとりで

ghouse11 問18-11　現在一緒に住んでいる人：その他

ghouse12 問18-12　現在一緒に住んでいる人：【アフターコード】恋人・婚約者

ghouse8 問18-8　現在一緒に住んでいる人：子ども

ghouse9 問18-9　現在一緒に住んでいる人：親族ではない知人
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 37 7.2 69.8 69.8

2 12 2.3 22.6 92.5

3 1 0.2 1.9 94.3

99 無回答 3 0.6 5.7 100

合計 53 10.3 100

欠損値 88 非該当 462 89.7

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 48 9.3 9.3 9.3

1 127 24.7 24.7 34

2 150 29.1 29.1 63.1

3 72 14 14 77.1

4 54 10.5 10.5 87.6

5 30 5.8 5.8 93.4

6 10 1.9 1.9 95.3

7 2 0.4 0.4 95.7

8 2 0.4 0.4 96.1

10 3 0.6 0.6 96.7

12 2 0.4 0.4 97.1

99 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 422 81.9 81.9 81.9

5 2 0.4 0.4 82.3

10 1 0.2 0.2 82.5

15 4 0.8 0.8 83.3

20 1 0.2 0.2 83.5

30 70 13.6 13.6 97.1

99 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 10 1.9 1.9 1.9

5 2 0.4 0.4 2.3

10 1 0.2 0.2 2.5

15 4 0.8 0.8 3.3

20 1 0.2 0.2 3.5

30 30 5.8 5.8 9.3

60 111 21.6 21.6 30.9

90 16 3.1 3.1 34

120 136 26.4 26.4 60.4

150 14 2.7 2.7 63.1

glewdma 問20A　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・平日（分）

glewdta 問20A　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・平日（合計・分）

glewdha 問20A　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・平日（時間）
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180 69 13.4 13.4 76.5

210 3 0.6 0.6 77.1

240 52 10.1 10.1 87.2

270 2 0.4 0.4 87.6

300 26 5 5 92.6

330 4 0.8 0.8 93.4

360 9 1.7 1.7 95.1

390 1 0.2 0.2 95.3

420 2 0.4 0.4 95.7

480 2 0.4 0.4 96.1

600 3 0.6 0.6 96.7

720 2 0.4 0.4 97.1

9999 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 24 4.7 4.7 4.7

1 53 10.3 10.3 15

2 86 16.7 16.7 31.7

3 89 17.3 17.3 48.9

4 66 12.8 12.8 61.7

5 65 12.6 12.6 74.4

6 36 7 7 81.4

7 13 2.5 2.5 83.9

8 20 3.9 3.9 87.8

9 2 0.4 0.4 88.2

10 19 3.7 3.7 91.8

11 1 0.2 0.2 92

12 2 0.4 0.4 92.4

15 1 0.2 0.2 92.6

99 無回答 38 7.4 7.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 441 85.6 85.6 85.6

10 1 0.2 0.2 85.8

15 2 0.4 0.4 86.2

30 32 6.2 6.2 92.4

45 1 0.2 0.2 92.6

99 無回答 38 7.4 7.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 10 1.9 1.9 1.9

10 1 0.2 0.2 2.1

glewema 問20A　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・休日（分）

gleweta 問20A 　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・休日（合計・分）

gleweha 問20A　余暇活動：テレビをみる、新聞や雑誌等を読む、インターネットを検索する・休日（時間）
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15 2 0.4 0.4 2.5

30 10 1.9 1.9 4.5

45 1 0.2 0.2 4.7

60 47 9.1 9.1 13.8

90 6 1.2 1.2 15

120 80 15.5 15.5 30.5

150 6 1.2 1.2 31.7

180 84 16.3 16.3 48

210 5 1 1 48.9

240 65 12.6 12.6 61.6

270 1 0.2 0.2 61.7

300 63 12.2 12.2 74

330 2 0.4 0.4 74.4

360 35 6.8 6.8 81.2

390 1 0.2 0.2 81.4

420 12 2.3 2.3 83.7

450 1 0.2 0.2 83.9

480 20 3.9 3.9 87.8

540 2 0.4 0.4 88.2

600 19 3.7 3.7 91.8

660 1 0.2 0.2 92

720 2 0.4 0.4 92.4

900 1 0.2 0.2 92.6

9999 無回答 38 7.4 7.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 217 42.1 42.1 42.1

1 165 32 32 74.2

2 66 12.8 12.8 87

3 16 3.1 3.1 90.1

4 8 1.6 1.6 91.7

5 4 0.8 0.8 92.4

99 無回答 39 7.6 7.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 356 69.1 69.1 69.1

5 1 0.2 0.2 69.3

10 8 1.6 1.6 70.9

15 4 0.8 0.8 71.7

20 5 1 1 72.6

30 100 19.4 19.4 92

40 1 0.2 0.2 92.2

50 1 0.2 0.2 92.4

99 無回答 39 7.6 7.6 100

合計 515 100 100

glewdmb 問20B　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・平日（分）

glewdhb 問20Ｂ　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・平日（時間）
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 115 22.3 22.3 22.3

5 1 0.2 0.2 22.5

10 8 1.6 1.6 24.1

15 4 0.8 0.8 24.9

20 4 0.8 0.8 25.6

30 83 16.1 16.1 41.7

40 1 0.2 0.2 41.9

50 1 0.2 0.2 42.1

60 152 29.5 29.5 71.7

80 1 0.2 0.2 71.8

90 12 2.3 2.3 74.2

120 61 11.8 11.8 86

150 5 1 1 87

180 16 3.1 3.1 90.1

240 8 1.6 1.6 91.7

300 4 0.8 0.8 92.4

9999 無回答 39 7.6 7.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 106 20.6 20.6 20.6

1 126 24.5 24.5 45

2 126 24.5 24.5 69.5

3 55 10.7 10.7 80.2

4 17 3.3 3.3 83.5

5 12 2.3 2.3 85.8

6 4 0.8 0.8 86.6

7 1 0.2 0.2 86.8

8 4 0.8 0.8 87.6

10 6 1.2 1.2 88.7

99 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 391 75.9 75.9 75.9

1 1 0.2 0.2 76.1

10 3 0.6 0.6 76.7

20 2 0.4 0.4 77.1

30 59 11.5 11.5 88.5

40 1 0.2 0.2 88.7

99 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

glewemb 問20B　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・休日（分）

glewdtb 問20B　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・平日（合計・分）

glewehb 問20B　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・休日（時間）
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 61 11.8 11.8 11.8

10 3 0.6 0.6 12.4

20 2 0.4 0.4 12.8

30 39 7.6 7.6 20.4

40 1 0.2 0.2 20.6

60 116 22.5 22.5 43.1

61 1 0.2 0.2 43.3

90 9 1.7 1.7 45

120 117 22.7 22.7 67.8

150 9 1.7 1.7 69.5

180 54 10.5 10.5 80

210 1 0.2 0.2 80.2

240 16 3.1 3.1 83.3

270 1 0.2 0.2 83.5

300 12 2.3 2.3 85.8

360 4 0.8 0.8 86.6

420 1 0.2 0.2 86.8

480 4 0.8 0.8 87.6

600 6 1.2 1.2 88.7

9999 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 286 55.5 55.5 55.5

1 137 26.6 26.6 82.1

2 27 5.2 5.2 87.4

3 11 2.1 2.1 89.5

4 4 0.8 0.8 90.3

5 4 0.8 0.8 91.1

6 1 0.2 0.2 91.3

7 1 0.2 0.2 91.5

10 3 0.6 0.6 92

99 無回答 41 8 8 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 245 47.6 47.6 47.6

1 1 0.2 0.2 47.8

5 10 1.9 1.9 49.7

10 45 8.7 8.7 58.4

15 8 1.6 1.6 60

20 9 1.7 1.7 61.7

30 152 29.5 29.5 91.3

40 4 0.8 0.8 92

99 無回答 41 8 8 100

glewdmc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・平日（分）

glewetb 問20B　読書をする、映画を観たり、音楽を聴く・休日（合計・分）

glewdhc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・平日（時間）

25



合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 62 12 12 12

1 1 0.2 0.2 12.2

5 10 1.9 1.9 14.2

10 45 8.7 8.7 22.9

15 8 1.6 1.6 24.5

20 9 1.7 1.7 26.2

30 147 28.5 28.5 54.8

40 4 0.8 0.8 55.5

60 133 25.8 25.8 81.4

90 4 0.8 0.8 82.1

120 26 5 5 87.2

150 1 0.2 0.2 87.4

180 11 2.1 2.1 89.5

240 4 0.8 0.8 90.3

300 4 0.8 0.8 91.1

360 1 0.2 0.2 91.3

420 1 0.2 0.2 91.5

600 3 0.6 0.6 92

9999 無回答 41 8 8 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 218 42.3 42.3 42.3

1 128 24.9 24.9 67.2

2 60 11.7 11.7 78.8

3 23 4.5 4.5 83.3

4 9 1.7 1.7 85

5 9 1.7 1.7 86.8

6 3 0.6 0.6 87.4

7 2 0.4 0.4 87.8

8 2 0.4 0.4 88.2

10 1 0.2 0.2 88.3

12 1 0.2 0.2 88.5

15 1 0.2 0.2 88.7

99 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 276 53.6 53.6 53.6

1 1 0.2 0.2 53.8

3 1 0.2 0.2 54

5 5 1 1 55

glewemc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・休日（分）

glewdtc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・平日（合計・分）

glewehc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・休日（時間）
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10 30 5.8 5.8 60.8

15 11 2.1 2.1 62.9

20 15 2.9 2.9 65.8

30 114 22.1 22.1 88

40 4 0.8 0.8 88.7

99 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 48 9.3 9.3 9.3

1 1 0.2 0.2 9.5

3 1 0.2 0.2 9.7

5 5 1 1 10.7

10 30 5.8 5.8 16.5

15 11 2.1 2.1 18.6

20 15 2.9 2.9 21.6

30 103 20 20 41.6

40 4 0.8 0.8 42.3

60 120 23.3 23.3 65.6

90 8 1.6 1.6 67.2

120 58 11.3 11.3 78.4

150 2 0.4 0.4 78.8

180 23 4.5 4.5 83.3

240 8 1.6 1.6 84.9

270 1 0.2 0.2 85

300 9 1.7 1.7 86.8

360 3 0.6 0.6 87.4

420 2 0.4 0.4 87.8

480 2 0.4 0.4 88.2

600 1 0.2 0.2 88.3

720 1 0.2 0.2 88.5

900 1 0.2 0.2 88.7

9999 無回答 58 11.3 11.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 5 1 1 1

2 週に3～4回程度 13 2.5 2.5 3.5

3 週に1～2回程度 74 14.4 14.4 17.9

4 月に2～3回程度 81 15.7 15.7 33.6

5 月に1回程度 99 19.2 19.2 52.8

6 年に数回程度 126 24.5 24.5 77.3

7 ほとんどやっていない 110 21.4 21.4 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

glewetc 問20Ｃ　友人・知人と電話やＥメール、チャットなどで会話・やりとりをする・休日（合計・分）

glefrea 問21Ａ　余暇活動の頻度：家族で外食する
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 1 0.2 0.2 0.2

2 週に3～4回程度 26 5 5 5.2

3 週に1～2回程度 129 25 25 30.3

4 月に2～3回程度 141 27.4 27.4 57.7

5 月に1回程度 110 21.4 21.4 79

6 年に数回程度 63 12.2 12.2 91.3

7 ほとんどやっていない 39 7.6 7.6 98.8

99 無回答 6 1.2 1.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 17 3.3 3.3 3.3

2 週に3～4回程度 13 2.5 2.5 5.8

3 週に1～2回程度 33 6.4 6.4 12.2

4 月に2～3回程度 29 5.6 5.6 17.9

5 月に1回程度 42 8.2 8.2 26

6 年に数回程度 58 11.3 11.3 37.3

7 ほとんどやっていない 316 61.4 61.4 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 23 4.5 4.5 4.5

2 週に3～4回程度 27 5.2 5.2 9.7

3 週に1～2回程度 51 9.9 9.9 19.6

4 月に2～3回程度 36 7 7 26.6

5 月に1回程度 58 11.3 11.3 37.9

6 年に数回程度 50 9.7 9.7 47.6

7 ほとんどやっていない 263 51.1 51.1 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 1 0.2 0.2 0.2

3 週に1～2回程度 9 1.7 1.7 1.9

4 月に2～3回程度 15 2.9 2.9 4.9

5 月に1回程度 43 8.3 8.3 13.2

6 年に数回程度 82 15.9 15.9 29.1

7 ほとんどやっていない 356 69.1 69.1 98.3

99 無回答 9 1.7 1.7 100

合計 515 100 100

glefree 問21E　余暇活動の頻度：エステ・マッサージなどリラクゼーションに行く

glefreb 問21B　余暇活動の頻度：友人と外出し、一緒に遊んだり食事をする

glefrec 問21B　余暇活動の頻度：習い事や学校に通うなど学習活動や自己啓発をする

glefred 問21D　余暇活動の頻度：スポーツやジョギング、ジムやダンスなど体を動かす
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 12 2.3 2.3 2.3

2 週に3～4回程度 15 2.9 2.9 5.2

3 週に1～2回程度 24 4.7 4.7 9.9

4 月に2～3回程度 54 10.5 10.5 20.4

5 月に1回程度 104 20.2 20.2 40.6

6 年に数回程度 172 33.4 33.4 74

7 ほとんどやっていない 127 24.7 24.7 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ほとんど毎日 4 0.8 0.8 0.8

2 週に3～4回程度 2 0.4 0.4 1.2

3 週に1～2回程度 5 1 1 2.1

4 月に2～3回程度 11 2.1 2.1 4.3

5 月に1回程度 29 5.6 5.6 9.9

6 年に数回程度 72 14 14 23.9

7 ほとんどやっていない 385 74.8 74.8 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 89 17.3 17.3 17.3

2 まあそう思う 261 50.7 50.7 68

3 あまりそう思わない 118 22.9 22.9 90.9

4 まったくそう思わない 35 6.8 6.8 97.7

99 無回答 12 2.3 2.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 33 6.4 6.4 6.4

2 まあそう思う 194 37.7 37.7 44.1

3 あまりそう思わない 225 43.7 43.7 87.8

4 まったくそう思わない 49 9.5 9.5 97.3

99 無回答 14 2.7 2.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 77 15 15 15

gattfrra 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：A.働き口が減っているのでしかたない

gattfrrb 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：B.自分がやりたいことを探すためにはよいことだ

gattfrrc 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：C.本人が無気力なせいだ

glefref 問21F　余暇活動の頻度：(自宅外）で映画や音楽、演劇などの鑑賞、スポーツ観戦をする

glefreg 問21G　余暇活動の頻度：地域、ボランティア・子どもに関係した行事などの活動をする
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2 まあそう思う 243 47.2 47.2 62.1

3 あまりそう思わない 145 28.2 28.2 90.3

4 まったくそう思わない 38 7.4 7.4 97.7

99 無回答 12 2.3 2.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 17 3.3 3.3 3.3

2 まあそう思う 76 14.8 14.8 18.1

3 あまりそう思わない 293 56.9 56.9 75

4 まったくそう思わない 116 22.5 22.5 97.5

99 無回答 13 2.5 2.5 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 11 2.1 2.1 2.1

2 まあそう思う 119 23.1 23.1 25.2

3 あまりそう思わない 253 49.1 49.1 74.4

4 まったくそう思わない 119 23.1 23.1 97.5

99 無回答 13 2.5 2.5 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 20 3.9 3.9 3.9

2 まあそう思う 106 20.6 20.6 24.5

3 あまりそう思わない 223 43.3 43.3 67.8

4 まったくそう思わない 152 29.5 29.5 97.3

99 無回答 14 2.7 2.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 177 34.4 34.4 34.4

2 まあそう思う 242 47 47 81.4

3 あまりそう思わない 69 13.4 13.4 94.8

4 まったくそう思わない 13 2.5 2.5 97.3

99 無回答 14 2.7 2.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

gattfrrg 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：G.だれでもフリーターになるかもしれない

gattfrrh 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：H.フリーターになると、あとあとまで不利だ

gattfrrd 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：D.高校の進路指導が不十分なせいだ

gattfrre 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：E.そのうちにきちんとした仕事につく人が多いのでたいした問
題ではない

gattfrrf 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：F.夢を実現するためにフリーターをしている人はかっこいい
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有効 1 とてもそう思う 136 26.4 26.4 26.4

2 まあそう思う 229 44.5 44.5 70.9

3 あまりそう思わない 124 24.1 24.1 95

4 まったくそう思わない 10 1.9 1.9 96.9

99 無回答 16 3.1 3.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 32 6.2 6.2 6.2

2 まあそう思う 185 35.9 35.9 42.1

3 あまりそう思わない 204 39.6 39.6 81.7

4 まったくそう思わない 79 15.3 15.3 97.1

99 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 35 6.8 6.8 6.8

2 まあそう思う 129 25 25 31.8

3 あまりそう思わない 164 31.8 31.8 63.7

4 まったくそう思わない 154 29.9 29.9 93.6

99 無回答 33 6.4 6.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 14 2.7 2.7 2.7

2 まあそう思う 67 13 13 15.7

3 あまりそう思わない 168 32.6 32.6 48.3

4 まったくそう思わない 235 45.6 45.6 94

99 無回答 31 6 6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 37 7.2 7.2 7.2

2 まあそう思う 237 46 46 53.2

3 あまりそう思わない 139 27 27 80.2

4 まったくそう思わない 70 13.6 13.6 93.8

99 無回答 32 6.2 6.2 100

合計 515 100 100

gattnetm 問23　生き方【ニート】：M.やりたいことをみつけるためには、何かしたほうがよい

gattnetj 問23　生き方【ニート】：J.働き口が減っているのでしかたない

gattnetk 問23　生き方【ニート】：K.必要がなければ、あえて働かなくてもよい

gattnetl 問23　生き方【ニート】：L.納得できる生き方をみつけるためには、時間が必要な場合もある

gattfrri 問23　生き方【アルバイトやパートで生活】：I.フリーターもりっぱな1つの働き方だ
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 232 45 45 45

2 まあそう思う 224 43.5 43.5 88.5

3 あまりそう思わない 20 3.9 3.9 92.4

4 まったくそう思わない 8 1.6 1.6 94

99 無回答 31 6 6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 131 25.4 25.4 25.4

2 まあそう思う 205 39.8 39.8 65.2

3 あまりそう思わない 124 24.1 24.1 89.3

4 まったくそう思わない 23 4.5 4.5 93.8

99 無回答 32 6.2 6.2 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 182 35.3 35.3 35.3

2 まあそう思う 218 42.3 42.3 77.7

3 あまりそう思わない 71 13.8 13.8 91.5

4 まったくそう思わない 10 1.9 1.9 93.4

99 無回答 34 6.6 6.6 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 85 16.5 16.5 16.5

2 まあそう思う 247 48 48 64.5

3 あまりそう思わない 125 24.3 24.3 88.7

4 まったくそう思わない 23 4.5 4.5 93.2

99 無回答 35 6.8 6.8 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 173 33.6 33.6 33.6

2 まあそう思う 233 45.2 45.2 78.8

3 あまりそう思わない 61 11.8 11.8 90.7

4 まったくそう思わない 25 4.9 4.9 95.5

99 無回答 23 4.5 4.5 100

合計 515 100 100

gattnetp 問23　生き方【ニート】：P.人とうまく接することができない人だ

gattparj 問23　生き方【親と同居】：Q.家事を親にしてもらえるので楽だ

gattnetn 問23　生き方【ニート】：N.親があまやかしているからだ

gattneto 問23　生き方【ニート】：O.本人が無気力なせいだ
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 107 20.8 20.8 20.8

2 まあそう思う 254 49.3 49.3 70.1

3 あまりそう思わない 122 23.7 23.7 93.8

4 まったくそう思わない 10 1.9 1.9 95.7

99 無回答 22 4.3 4.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 32 6.2 6.2 6.2

2 まあそう思う 240 46.6 46.6 52.8

3 あまりそう思わない 194 37.7 37.7 90.5

4 まったくそう思わない 27 5.2 5.2 95.7

99 無回答 22 4.3 4.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 104 20.2 20.2 20.2

2 まあそう思う 296 57.5 57.5 77.7

3 あまりそう思わない 80 15.5 15.5 93.2

4 まったくそう思わない 14 2.7 2.7 95.9

99 無回答 21 4.1 4.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 87 16.9 16.9 16.9

2 まあそう思う 219 42.5 42.5 59.4

3 あまりそう思わない 151 29.3 29.3 88.7

4 まったくそう思わない 37 7.2 7.2 95.9

99 無回答 21 4.1 4.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 とてもそう思う 59 11.5 11.5 11.5

2 まあそう思う 129 25 25 36.5

3 あまりそう思わない 241 46.8 46.8 83.3

4 まったくそう思わない 65 12.6 12.6 95.9

99 無回答 21 4.1 4.1 100

合計 515 100 100

gattparo 問23　生き方【親と同居】：V.親と同居していると、なかなか結婚しにくくなる

gattparl 問23　生き方【親と同居】：S.子どもとの同居を親もよろこぶのでよいことだ

gattparm 問23　生き方【親と同居】：T.1人で暮らすだけの収入がないならしかたない

gattparn 問23　生き方【親と同居】：U.生活費がうくので、好きなことに使えるお金が増えて得だ

gattpark 問23　生き方【親と同居】：R.親元を離れて早く自立したほうがよい
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 上 4 0.8 0.8 0.8

2 中の上 61 11.8 11.8 12.6

3 中の中 173 33.6 33.6 46.2

4 中の下 185 35.9 35.9 82.1

5 下 55 10.7 10.7 92.8

6 わからない 30 5.8 5.8 98.6

99 無回答 7 1.4 1.4 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 Ａに賛成 113 21.9 21.9 21.9

2 Ｂに賛成 218 42.3 42.3 64.3

3 わからない 162 31.5 31.5 95.7

99 無回答 22 4.3 4.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 自由民主党 120 23.3 23.3 23.3

2 公明党 21 4.1 4.1 27.4

3 民主党 134 26 26 53.4

4 社会民主党 7 1.4 1.4 54.8

5 共産党 8 1.6 1.6 56.3

6 国民新党 2 0.4 0.4 56.7

7 みんなの党 26 5 5 61.7

8 その他 10 1.9 1.9 63.7

9 投票に行かなかった 168 32.6 32.6 96.3

99 無回答 19 3.7 3.7 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 正社員として働きたい 301 58.4 58.4 58.4

2 自分で事業を起こしたい 29 5.6 5.6 64.1

3 親の家業をつぎたい 2 0.4 0.4 64.5

4 独立して一人で仕事をしたい 25 4.9 4.9 69.3

5 アルバイトやパートで働きたい 53 10.3 10.3 79.6

6 専業主婦・主夫になりたい 55 10.7 10.7 90.3

7 その他 4 0.8 0.8 91.1

8 わからない 31 6 6 97.1

99 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

gelect 問26　前回の参議院選挙（2010月7月）の比例代表で投票した政党

ghope30 問27 30歳頃の働き方

gclass 問24　現在の階層的地位

gtax 問25　福祉や社会サービスに関する意見
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 すでにそうした 200 38.8 38.8 38.8

2 26～29歳 178 34.6 34.6 73.4

3 30～34歳 58 11.3 11.3 84.7

4 35～39歳 8 1.6 1.6 86.2

5 40歳以上 1 0.2 0.2 86.4

6 そうするつもりはない 53 10.3 10.3 96.7

99 無回答 17 3.3 3.3 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 すでにそうした 77 15 15 15

2 26～29歳 268 52 52 67

3 30～34歳 114 22.1 22.1 89.1

4 35～39歳 11 2.1 2.1 91.3

6 そうするつもりはない 29 5.6 5.6 96.9

99 無回答 16 3.1 3.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 すでにそうした 52 10.1 10.1 10.1

2 26～29歳 235 45.6 45.6 55.7

3 30～34歳 155 30.1 30.1 85.8

4 35～39歳 19 3.7 3.7 89.5

5 40歳以上 1 0.2 0.2 89.7

6 そうするつもりはない 38 7.4 7.4 97.1

99 無回答 15 2.9 2.9 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 すでにそうした 11 2.1 2.1 2.1

2 26～29歳 38 7.4 7.4 9.5

3 30～34歳 135 26.2 26.2 35.7

4 35～39歳 131 25.4 25.4 61.2

5 40歳以上 52 10.1 10.1 71.3

6 そうするつもりはない 127 24.7 24.7 95.9

99 無回答 21 4.1 4.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

gmarri 問29　結婚しているかどうか

gplanmar 問28B 結婚する

gplanchi 問28C 最初の子どもをもつ

gplanbha 問28D  自分の家を買う

gplanliv 問28A 親とちがうところに住む
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有効 1 既婚（配偶者あり） 75 14.6 14.6 14.6

2 離別・死別 4 0.8 0.8 15.3

3 未婚 420 81.6 81.6 96.9

99 無回答 16 3.1 3.1 100

合計 515 100 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 現在いる 192 37.3 43.6 43.6

2 過去にいた 101 19.6 23 66.6

3 いない 131 25.4 29.8 96.4

99 無回答 16 3.1 3.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 ぜひ結婚したい 184 35.7 41.8 41.8

2 できれば結婚したい 144 28 32.7 74.5

3 結婚しなくてもよい 40 7.8 9.1 83.6

4 結婚したくない 5 1 1.1 84.8

5 結婚について考えていない 51 9.9 11.6 96.4

99 無回答 16 3.1 3.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 433 84.1 98.4 98.4

1 あり 7 1.4 1.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 430 83.5 97.7 97.7

1 あり 10 1.9 2.3 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

gacti1 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 1． 親・きょうだいに紹介を依頼

gacti2 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 2． 親・きょうだい以外の親族に紹介
を依頼

glove 問30　現在付き合っている人の有無

gmariopi 問31　結婚についての考え
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 357 69.3 81.1 81.1

1 あり 83 16.1 18.9 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 409 79.4 93 93

1 あり 31 6 7 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 423 82.1 96.1 96.1

1 あり 17 3.3 3.9 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 410 79.6 93.2 93.2

1 あり 30 5.8 6.8 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 360 69.9 81.8 81.8

1 あり 80 15.5 18.2 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 439 85.2 99.8 99.8

1 あり 1 0.2 0.2 100

gacti7 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 7． 合コンに参加

gacti8 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 8． お見合いに参加

gacti4 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 4． 職場・アルバイト先の同僚・上司
に紹介を依頼

gacti5 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 5． 学校の授業・部活・サークル活動
などに参加

gacti6 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 6． 趣味・習い事に参加

gacti3 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 3． 友人・知人・幼なじみに紹介を依
頼
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合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 434 84.3 98.6 98.6

1 あり 6 1.2 1.4 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 418 81.2 95 95

1 あり 22 4.3 5 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 431 83.7 98 98

1 あり 9 1.7 2 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 440 85.4 100 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 434 84.3 98.6 98.6

1 あり 6 1.2 1.4 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

gacti13 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 13． その他

gacti10 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 10． インターネット・携帯を通して
探す

gacti11 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 11． 街中や旅先で声をかける

gacti12 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 12． 結婚相談所や結婚仲介サービス
に登録

gacti9 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 9． お見合いパーティーに参加
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 169 32.8 38.4 38.4

1 あり 271 52.6 61.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 318 61.7 72.3 72.3

1 あり 122 23.7 27.7 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 296 57.5 67.3 67.3

1 あり 144 28 32.7 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 319 61.9 72.5 72.5

1 あり 121 23.5 27.5 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 323 62.7 73.4 73.4

1 あり 117 22.7 26.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 265 51.5 60.2 60.2

1 あり 175 34 39.8 100

gsinre5 問33　独身でいる理由5．適当な相手にまだめぐり会わない

gsinre2 問33　独身でいる理由2．必要性をまだ感じない

gsinre3 問33　独身でいる理由3．今は仕事や学業に打ちこみたい

gsinre4 問33　独身でいる理由4．今は趣味や娯楽を楽しみたい

gacti14 問32　この1年間に交際したい異性と出会うために実際にやってみたこと 14． 特にない

gsinre1 問33　独身でいる理由1．若すぎる
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合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 346 67.2 78.6 78.6

1 あり 94 18.3 21.4 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 383 74.4 87 87

1 あり 57 11.1 13 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 402 78.1 91.4 91.4

1 あり 38 7.4 8.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 383 74.4 87 87

1 あり 57 11.1 13 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 321 62.3 73 73

1 あり 119 23.1 27 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

gsinre8 問33　独身でいる理由8．異性とつきあう時間がない

gsinre9 問33　独身でいる理由9．異性とうまくつきあえない

gsinre10 問33　独身でいる理由10．結婚後の経済状況に不安がある

gsinre6 問33　独身でいる理由6．独身の自由や気楽さを失いたくない

gsinre7 問33　独身でいる理由7．家の居心地がいい
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 386 75 87.7 87.7

1 あり 54 10.5 12.3 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 397 77.1 90.2 90.2

1 あり 43 8.3 9.8 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 325 63.1 73.9 73.9

1 あり 115 22.3 26.1 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 402 78.1 91.4 91.4

1 あり 38 7.4 8.6 100

合計 440 85.4 100

欠損値 88 非該当 75 14.6

合計 515 100

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 満足 63 12.2 12.2 12.2

2 やや満足 290 56.3 56.3 68.5

3 やや不満 131 25.4 25.4 94

4 不満 26 5 5 99

99 無回答 5 1 1 100

合計 515 100 100

gsinre14 問33　独身でいる理由14．その他

gsatfife 問34　現在の生活全体の満足度

gweb web回答者

gsinre11 問33　独身でいる理由11．現在の交際をもっと深めたい

gsinre12 問33　独身でいる理由12．現在の交際相手との結婚を決めるきっかけがない

gsinre13 問33　独身でいる理由13．結婚資金が足りない
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 紙 458 88.9 88.9 88.9

1 web 57 11.1 11.1 100

合計 515 100 100
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